St John's Student Survey

If you've never made it to a JCR or MCR meeting, here's your chance to have a say on things that
affect you and where you'd like to see the college going. It will help inform how student opinion is
represented to the SCR.

It will only take a few minutes. Your response will be kept entirely anonymous. Please include your
e-mail address so we can ensure that we haven't had multiple responses from one person. However, if
you do not feel comfortable giving your e-mail address, please complete the survey anyway.

In this survey: Environment, Socially Responsible Investment, Smoking in College, Student
Representation in College Decisions, OUSU/NUS, Academic Affairs and Disabilities.

Please complete as many sections as you can, but do return it however many sections you want to fill
in!

E-mail address:

Year of Graduation:

Course:

Please circle: JCR MCR

PLEASE PIDGE BACK TO JONATHAN PROUT BY FRIDAY 5TH
WEEK.

RECYCLING AND ENVIRONMENT

Please indicate your agreement with the following statements by ticking the relevant square:

Strongly  Agree  Not sure Disagree Strongly
Agree Disagree

I am aware of the recycling provisions at St
John's.

I always separate my paper from other
waste and recycle it.

I always recycle my drink cans in college.
I always recycle my food tins in college.

I always recycle my glass in college.

The recycling scheme is adequate for my
needs.

I would like to see more recycling points in
college.

I do not recycle as much as I could because
the bins are too far away.

I do not recycle as much as I could because
I am not aware of what we can recycle.

I do not recycle as much as I could but do
not think this will change.

The lights in my bedroom have energy
efficient bulbs.



I would like a separate bin to be provided in
my room for paper recycling.

I am aware that Oxford university currently
buys 100% of its electricity from renewable
sources.

I believe that Oxford university should
continue to purchase its electricity from
renewable sources.

Do you have any comments or suggestions about how St John's could improve its recycling provision
and/or energy efficiency?

SOCIALLY RESPONSIBLE INVESTMENT

Please indicate your agreement with the following statements by ticking the relevant box:

Strongly  Agree = Not sure Disagree Strongly
Agree Disagree

Information on the investments held by St
John's College should be transparent and
open.

St John's College should take the human

rights record of companies into account
when making investment decisions.

St John's College should take the
environmental record of companies into
account when making investment decisions.

St John's College should not invest in
companies that cooperate with oppressive
regimes.

St John's College should not invest in arms
companies.

St John's College should not invest in
tobacco companies.

I am more likely to donate money to St
John's College in the future if they have
made a public commitment to Socially
Responsible Investment.

Do you have any comments or suggestions about St John's College's investments or the Socially
Responsible Investment campaign itself?



SMOKING IN COLLEGE

Please indicate your agreement with the following statements by ticking the relevant box:

Strongly  Agree  Not sure Disagree Strongly
Agree Disagree

I believe smoking should not be permitted in
student rooms in the older parts of college
where there is a greater fire risk (i.e. North
Quad, Canterbury Quad and Front Quad)

I am in favour of the JCR's motion to ban
smoking in the college bar until 9pm each
day.

I believe smoking should be banned in the
bar at all times.

I believe smoking should be banned in the
bar extension and other public rooms in the
college at all times.

I do not believe any smoking bans should be
introduced in college.

I believe there should be a total ban on
smoking in all college buildings.

Do you have any comments or suggestions about smoking policy at St John's College?

OUSU /NUS AFFILIATION

Please indicate your agreement with the following statement by ticking the relevant box:

Strongly  Agree = Not sure Disagree Strongly
Agree Disagree

I am aware of the advantages/disadvantages
of centralised affiliation to NUS,

1.e. OUSU as a whole (rather than individual
colleges) being affiliated to NUS.

I am aware of and know how to get involved
in OUSU's campaigns.

I think that St John's should be more
involved in NUS campaigns.

Do you have any comments or suggestions about our affiliation to OUSU/NUS?

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



REPRESENTATION IN COLLEGE DECISIONS

Please indicate your agreement with the following statements by ticking the relevant box:

Strongly  Agree  Not sure Disagree Strongly
Agree Disagree

I believe the opinion of the JCR and MCR is
adequately taken into account in decisions
made by college bodies.

I believe that there should be greater student
representation in decisions made by college
bodies.

Do you have any comments or suggestions about student representation in decision-making St John's
College?

.............................................................................................................................
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ACADEMIC AFFAIRS

Please indicate your agreement with the following statements by ticking the relevant box:

Strongly  Agree | Not sure Disagree Strongly
Agree Disagree

The tutorial system was an important factor
in my decision to apply to Oxford.

I feel I learn more in tutorials than in
classes.

I think it would be a good idea for students
to have access to college libraries other than
their own.

I feel at Oxford we are not given enough
support with basic study skills, such as
essay-structuring.

Do you have any comments or suggestions about academic affairs?

DISABILITY SUPPORT (Please only complete if you are a student with a disability)

Please indicate your agreement with the following statements by ticking the relevant box:

Strongly  Agree  Not sure Disagree Strongly
Agree Disagree

Disability support at St John's is very good.



Strongly ~ Agree = Not sure Disagree Strongly
Agree Disagree

I am aware of the relevant staff who are
responsible for disability support and how to
contact them.

I feel I am treated equally and fairly in
comparison with other students who do not
have disabilities.

Do you have any comments or suggestions about disability support at St John's College?

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PLEASE PIDGE BACK TO JONATHAN PROUT BY FRIDAY 5TH
WEEK.



